Le vaillant

Pourquoi le tailleur fabrique-t-il une ceinture ?

O a — Parce qu’il aime étre élégant.
O b — Parce qu’il est fier d’avoir tué des mouches.
O c— Parce gu’il soit en fabriquer une pour le roi.

Quel est le deuxieme défi que lance le géant au tailleur ?
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U a — lancer une pierre et

b — casser une pierre

U c —tirer un arbre

Ou dort le petit tailleur chez le géant ?

0 a —dans le lit du géant
3 O b —dans un grand lit
[ c — dans un coin de la caverne

Quand le roi donne-t-il au tailleur la main de sa fille ?

O a — Quand il attrape une licorne.
1||' U b —Quand il tue deux géants.
O c— Quand il attrape le sanglier.

Qui prévient le tailleur du complot du roi ?

O a —la princesse
5 O b —un écuyer

J c—un soldat
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